
 

 

 

問 一 ９２÷０.４の計算について，     にあてはまる数を入れましょう。 

 
わられる数とわる数の両方を１０倍にしても商は変わらないので， 

 
９２ ÷  ０.４ 

 

 ×１０   ×１０ 

 

９２０ ÷  ４    ＝ ２３０ 

 
だから，９２ ÷ ０.４ ＝  ２３０  となります。 

 
 
問 二 ３６ ÷ ０.５ について，次のような筆算をしました。 
 

    にあてはまる数を書きましょう。 
 

                             ７ ２ 

 ０.５ ）３ ６            ０.５ ）３ ６ ０ 

                                                     ３ ５ 

                            １ ０ 

                                                        １ ０ 

                              ０ 

 
 
 
問 三 次の計算をしましょう。 
 
          ５                    １５ 

 （１） ２.６）１３０           （２）  １.２）１８０  

        １３０                   １２０  

       ０                    ６０ 

                               ６０  

                                ０ 

 

 
 
 

【答え】              【答え】     

わられる数とわる数

の両方を１０倍にし

ても，商は変わりま

せん。 
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    ５     １５  



（３） １２６÷３.５          （４） ３４２÷７.６ 

          ３６                    ４５ 

    ３.５）１２６０              ７.６）３４２０   

        １０５                   ３０４  

        ２１０                   ３８０ 

        ２１０                   ３８０ 

          ０                     ０ 

         

           

 

 

 

 

【答え】                【答え】          

  

                      

（５） ３６０÷２.４          （６） ４÷３.２ 

       １５０                   １.２５ 

    ２.４）３６００              ３.２）４０ 

       ２４                    ３２   

       １２０                    ８ ０ 

       １２０                    ６ ４  

          ０                   １ ６０ 

                               １ ６０ 

                                 ０ 

 

 

【答え】               【答え】 

     ３６                ４５          

１５０    １.２５            

商の小数点の位置に気

を付けよう。 


